



Številka: 8-VI-12/9-O-20/MKJ  
Datum: 13. 05. 2020

Zadeva: Zapisnik petnajste redne seje strokovnega sveta dne 13. 05. 2020

**Dnevni red:**

1. Zakon o interventnih ukrepih za zaježitev epidemije covid-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (ZIUZEOP) ter spremembe zakonodaje na področju graditve in presoj vplivov na okolje.

**Prisotni:** David Fučka, mag. Martina Kačičnik Jančar, mag. Jana Vidic, mag. Teo Hrvoje Oršanič, mag. Mojca Bedjanič, Anica Cernatič Gregorič, mag. Urška Mavri, mag. Jelka Kremesec Jevšenak, Vesna Juran, Metod Rogelj, Tanja Košar Starič, Tjaša Djokić, Simona Kaligarič, Robert Turk, Klavdij Bajc, Barbara Kink, Alja Grošelj, Nastja Kosor (zapisnik)

1. Zakon o interventnih ukrepih za zaježitev epidemije covid-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (ZIUZEOP) ter spremembe zakonodaje na področju graditve in presoj vplivov na okolje.

**Sklep 1:** Dnevni red je sprejet.

**1.1 Spremembe zakonodaje na področju presoje vplivov na okolje.**

Vesna Juran je predstavila spremembe Uredbe o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje (v nadaljevanju: Uredba). Na ZRSVN smo v zelo kratkem času, ki smo ga imeli na voljo, podali pripombe na naslednje vsebine: agromelioracije, sončne elektrarne, vetrne elektrarne in nekategorizirane ceste. Uredba še ni sprejeta. Delovnih nalog izhajajočih iz Uredbe v programu dela nismo predvideli.

**Sklep 2:** Strokovni svet se je seznanil s predlaganimi spremembami Uredbe o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje in odzivom ZRSVN na predlog sprememb. S predlaganimi spremembami se teža odločanja prenaša tudi na ZRSVN, kar pomeni zahtevnejše in dolgotrajnejše postopke in dodatno obremenitev zavoda.

Strokovni svet podpira nadaljnje aktivno vključevanje zavoda v postopke sprememb zakonodaje, da bi lahko konstruktivno in pravočasno prispeval k izboljšanju zakonodaje.

## 1.2 Tretji paket sprememb v interventnem zakonu ZIUZEOP - gradnja

Vesna Juran je predstavila tretji paket sprememb v interventnem zakonu ZIUZEOP. Zakon je bil objavljen 30.4.2020. Cilj je zaježitev virusa, objavljene pa so tudi rešitve in ukrepi na področju graditve. V razpravi je bilo poudarjeno, da pri sprejemanju interventnega zakona ni običajnega vključevanja deležnikov v postopke sprejemanja zakona. Na delo zavoda sprejete spremembe ne vplivajo, le nekateri roki so skrajšani. Ne glede na ZIUZEOP ostaja v veljavi vsa zakonodaja, ki je veljala do sedaj. Glede nekaterih dikcij v zakonu ni povsem jasno kako se bodo izvajale v praksi.

**Sklep 3:** Strokovni svet predlaga direktorju, da zavod zbere in na MOP posreduje vprašanja glede nejasnosti v izvajanju Zakon o interventnih ukrepih za zaježitev epidemije covid-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (ZIUZEOP).

## 1.3 Sprememba statusa NVO ki delujejo v interesu ohranjanja narave

ZIUZEOP spreminja tudi vstopne pogoje, ki določajo status društva, ki deluje v interesu ohranjanja narave oziroma omogoča vključevanje NVO v upravne in sodne postopke. Dne 12.5.2020 je odbor za okolje potrdil tudi amandma k Zakonu o ohranjanju narave v isti dikciji, kot v ZIUZEOP. Strokovni svet je po razpravi, v kateri je poudaril pomen nevladnih organizacij v sistemu varstva narave in razpravjal o odzivu zaposlenih na to problematiko sprejel naslednja sklepa:

**Sklep 4:** Zgodovinsko od Spomenice naprej varstvo narave izhaja iz nevladnih organizacij. Nevladne organizacije so pomemben sestavni del sistema varstva narave in prispevajo k doseganju ciljev ohranjanja narave. Pomembno je, da ima civilna družba možnost vključevanja v upravne in sodne postopke.

ZRSVN je strokovna organizacija in deluje izven okvira nevladnih organizacij in izven okvira politike. Iz svojih pristojnosti lahko strokovni svet ugotovi, da je pomembno merila sodelovanje nevladnih organizacij v upravnih in sodnih postopkih postaviti tako, da se upošteva strokovnost nevladnih organizacij in delovanje v okviru področja ohranjanja narave (kot ga določa Zakon o ohranjanju narave), ne glede na to da je vrednotenje težko.

Strokovni svet predlaga direktorju, da zavod pripravi pisno stališče glede te tematike in ga glede na situacijo primerno objavi v okviru notranje in po potrebi širše javnosti.

**Sklep 5:** Strokovno delo zavoda v času epidemije poteka z omejitvami dela na daljavo in omejitvami izolacije. Situacija je posebej zahtevna v komunikacijskem smislu, onemogočeni so (bili) neposredni stiki med sodelavci, ostali komunikacijski kanali so nepopolni in omejeni. Strokovni svet predlaga direktorju, da zavod z namenom pripravljenosti na morebitne podobne situacije analizira uporabo metod krizne komunikacije v razmerah epidemije in po potrebi nadgradi postopke. Priporočamo, da se v analizo vključi ugotavljanje potreb širšega kroga sodelavcev glede komunikacije.

Seja se je zaključila ob 15.35.

Zapisnik pripravila:  
Nastja Kosor



Predsednica strokovnega sveta ZRSVN  
mag. Martina Kačičnik Jančar